Nyisd meg a nyers feladat és formazd meg a leirtaknak megfeleléen!
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Az elsé sor legyen félkovér, 18 pont betliméretii, kétszer alahuzott, kozépre igazitott!
Az els6 sor utan maradjon ki egy iires sor!

,»Ez a megoldas” szovegrész kezdddjon uj bekezdésben!

A cim uténi els6é bekezdés legyen sorkizart, az elsd sorat htizzuk be 1,5 cm-re!

A ,,tojas” sz6 legyen félkovér, dolt és alahuzott, 14 pontos betiiméret!

Az ,,Ez a megoldas” kezdetli bekezdés legyen sorkizart, jobbrol és balrol htizzuk be 3-
3 cm-t, legyen fliggébehuzas, melynek mértéke 1,2 cm!

A Kolumbusz Kristof név legyen 15 pontos, arial betiitipussal legyen irva.

Azokat a szavakat, kifejezéseket, amelyekben szerepel az asztal vastagitsd meg!
Azokat a szavakat, kifejezéseket, amelyben szerepel az ,,allitani” sz6, huzd ala és
legyen kiskapitalis!

A megformazott dokumentumot mentsd el a megadott mappaba sajat nevedre!



